Informationen und Empfehlungen für Besucher von Kulturstätten

In der aktuellen Situation der Wiederherstellung der Normalität nach einer Epidemie ist es notwendig, ein hohes Maß an Aufmerksamkeit auf das richtige Verhalten zu wahren. Mit besonderem Augenmerk auf den Besuch von Museen und Kulturstätten wird empfohlen:

· Dokumentieren Sie sich ausreichend über die einzuhaltenden Richtlinien am Eingang aus zuverlässigen Quellen (Broschüren, Informationspersonal, Plakate).

· Waschen Sie Ihre Hände häufig mindestens 20 Sekunden lang mit Wasser und Seife oder mit hydroalkoholischen Lösungen oder anderen Händedesinfektionsmitteln.

· Schützen Sie sich und andere, indem Sie den notwendigen Abstand von mindestens 2 Metern einhalten.

· Vermeiden Sie es, Augen, Nase, Mund und im Allgemeinen Ihr Gesicht zu berühren.

· Tragen Sie neben anderen vorbeugenden Maßnahmen (Abstandhalten, Händehygiene) Masken zur Minimierung der Ausscheidung von Atemwegstropfen.

· Vermeiden Sie es, Speisen und Getränke, Tassen, Gläser und Besteck mit anderen zu teilen.

· Niesen und/oder Husten in ein Einwegtaschentuch (sofortige Beseitigung) oder in die Ellbogenbeuge.

· Begrenzen Sie den Kontakt mit üblichen Oberflächen (Tische, Geländer, Griffe) und vermeiden Sie den Kontakt mit ausgestellten Gegenständen.

· Teilen Sie gute Präventionsregeln mit anderen.

· Informieren Sie umgehend das Museumspersonal, wenn Sie sich nciht wohl fühlen.

Die Besucher werden darauf hingewiesen, dass in Übereinstimmung mit den Anti-Covid-Bestimmungen einige Bereiche von Kulturstätten, einige Dienstleistungen und einige Routen geändert oder für die Öffentlichkeit nicht zugänglich sein können.

Personen mit einer Körpertemperatur über 37,5 Grad ist der Zutritt untersagt: Die Körpertemperatur wird vor dem Betreten der Kulturstätten mit geeigneten Instrumenten gemessen.

